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«Сон у Червоному теремі» – один із найвідоміших китайських романів, 

написаних Цао Сюецінем у вісімнадцятому столітті. У романі описується життя 

дівчини та хлопця, які живуть в забороненому місті імператорського двору за 

часів правління династії Цинь. Роман став справжньою класикою китайської 

літератури і до сих пір залишається популярним серед читачів по всьому світу. 

У романі розглядається багато тем, включаючи культуру, релігію, традиції, місто 

жінки та чоловіка в китайському суспільстві. 

Роман «Сон у червоному теремі» відрізняється своєю багатою символікою, 

яка має глибокий культурний та релігійний контекст. Червоний терем – це місце, 

де живуть жінки, і воно символізує життя та кохання. Тоді як білий терем, де 

живуть чоловіки, символізує владу та політику. Цей символізм показує, як 

головні герої роману жертвують своїми почуттями заради своїх обов’язків та 

відповідальності у державних справах [2]. 

Головна героїня роману Бао Юй – це образ ідеальної жінки, яка поєднує в 

собі красу, розум та тонкість душі. Вона виділяється з багатьох жінок в 

імператорському дворі своїми духовними якостями та інтелектом, і знаходить 

справжню любов в обличчі свого колишнього нареченого Бао Цая. Однак її доля 

порушується, коли вона змушена вийти заміж за іншу людину, щоб виконати свої 

обов’язки перед своєю сім’єю. 

Роман досліджує тему патріархату та поділу класів у китайському 

суспільстві. В імператорському дворі жінки були підпорядковані чоловікам і 

мали мало можливостей самовираження. Бао Юй і Бао Цай були змушені 

жертвувати своїми почуттями через суспільні норми і традиції, які забороняли 

їм бути разом [2]. 

Крім того, у романі «Сон у червоному теремі» можна помітити вплив 

конфуціанської філософії на китайське суспільство. Герої роману вірять у 

важливість родинних зв’язків, поваги до старших та підкорення певним 
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соціальним нормам. Також у романі присутні традиційні символи та обряди, такі 

як весільні церемонії та обряди, пов’язані зі смертю [4]. 

У творі можна побачити і порівняти дві різні культури – традиційну 

китайську та європейську. Герої роману перебувають у контакті з європейцями, 

які представляють іншу культуру та світогляд. Це дає змогу досліджувати тему 

культурної взаємодії та розуміння між різними народами. 

Одним із цікавих аспектів роману є використання сновидінь. Сновидіння в 

романі становлять важливу складову частину дії. Вони допомагають розкрити 

внутрішній світ героїв, їхні почуття та бажання, а також показати їхні стосунки 

з божественним світом [4].  

Роман містить важливі філософські думки та ідеї, які є важливими для 

китайської культури. Наприклад, поняття «жадібності», «самовдосконалення», 

«природи» та «переродження» – це тільки декілька з тих концепцій, які 

досліджує роман. Ці філософські поняття стали основою для багатьох 

китайських традицій та мистецтв [1]. 

Отже, «Сон у червоному теремі» вражає своєю прекрасною мовою та 

віртуозним використанням літературних засобів. Цао Сюецінь детально описує 

пейзажі, портрети героїв, їхні думки та почуття, що створює живописну картину 

життя в китайському суспільстві 18-ого століття. Роман досліджує важливі теми, 

такі як кохання, традиції, соціальні норми, культурна взаємодія та божественний 

світ. Він є одним з найвидатніших творів китайської літератури, що продовжує 

зацікавлювати читачів по всьому світу. 
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